

Referat fra Rødovre Tennisklubs generalforsamling 01.03.2006

Rødovre Tennisklub
Sekretæren

den 06.03.2006

Den 1. marts 2006 afholdt RØDOVRE TENNISKLUB generalforsamling på Rødovregård (Havestuen). 31 medlemmer var mødt.

DAGSORDEN.

1. Valg af dirigent og stemmetællere.
2. Formandens beretning om årets virksomhed og plan for det kommende år fremlægges til debat og godkendelse.
Herunder beretningen af formændene fra junior-, senior- og motionistspilleudvalgene samt klubhusudvalg.
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse.
4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år.
5. Behandling af indkomne forslag.
Der er ingen indkommet.
6. Fastsættelse af næste års kontingent (2006)
7. Valg til bestyrelsen, jf. § 11.
8. Valg af 2 revisorer
9. Valg af 1 revisorsuppleant
10. Valg af medlemmer til junior-, senior- og motionist spilleudvalgene
11. Valg af suppleanter til hvert af spilleudvalgene
12. Valg til Veteran-, Klubhus-, Informations-, Fest og IT-udvalg
13. Eventuelt

Ad. 1. Valg af dirigent og stemmetællere.

Formanden bød velkommen og foreslog Martin Gottlob til dirigent. Martin blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. Herefter blev der valgt 2 stemmetællere: Poul Lykke og Henning Olesen.

Ad. 2. Beretninger.

Formanden fik herefter ordet for beretning om årets virksomhed og plan for det kommende år. Herunder også beretning af formændene for junior-, senior-, klubhus- og motionistudvalgene. Formanden begyndte sin beretning med at nævne at bestyrelsen efter generalforsamlingen sidste år

Referat fra Rødovre Tennisklubs generalforsamling 01.03.2006

stod i den mærkelige situation, at der ikke blev valgt nogen formand. Jan Langballe blev valgt til næstformand og fungerede som både formand og næstformand. På et efterfølgende bestyrelsesmøde den 19. april 2005 meddelte han bestyrelsen, at han påtog sig hvervet som formand, hvilket bestyrelsen bakkede op. Derefter var posten som næstformand ledig. Den blev besat i oktober måned med John Okholm, som i mange år har deltaget aktivt i RT både som spiller og i bestyrelsen. Sidst som kasserer.

Posten som formand for juniorudvalget er ikke blevet besat, hvorfor Dorte Larsen har klaret posten som formand for både junior- og seniorudvalget.

Der har været afholdt 10 bestyrelsesmøder, hvor det gennemgående tema har været at få basisfunktionerne til at fungere. Først og fremmest at få kørt klubbens nye kasserer Poul Lundberg ind på posten, med alt det måtte indebære af funktioner omkring bogholderiet – ny medlemssekretær.

Alle de ting er nu på plads og fungerer tilfredsstillende.

Opkrævning af medlemskontingent er overgået til opkrævningservice via PBS, med mulighed for tilmelding til betalingservice, hvilket vi håber, mange vil benytte sig af.

Omkring kassererfunktionen kan nævnes, at vi de to sidste år har fået ordnet bogføring/regnskab ude i byen mod betaling. Det har ikke fungeret optimalt, hvorfor det efter kassererens eget forslag midlertidigt er overgået til ham. Det er dog bestyrelsens beslutning at få undersøgt mulighederne for fortsat at få ordnet bogføring ude i byen, både som aflastning for kassereren, men også for at klubben ikke igen skal komme til at stå, med de samme problemer som i den periode, hvor vi ikke havde nogen kasserer.

Økonomi:

Bestyrelsen har hele tiden haft fokus på stram økonomistyring og er stolte over, at vi igen kan fremlægge et tilfredsstillende regnskab.

Ny hjemmeside:

Bestyrelsen har efter store overvejelser investeret i en ny hjemmeside, som kommer til at fungere fra udendørssæsonens start. Hjemmesiden har været opbygget af, skal vi sige en "ildsjæl" ved Dennis Jensen. Men når personen pludselig er væk, står vi "med håret i postkassen". Derfor har vi valgt et sikkert/afprøvet CMS system, som kan udbygges efter behov.

Nyhedsbrev:

Nyhedsbrevet er elektronisk og udkom første gang i juli 2005, og der er udsendt 4 numre. Nyhedsbrevet kommer rundt om stort og småt, som rører sig i klubben. Ligesom det giver medlemmerne en mulighed for at komme med ros og ris til bestyrelse og udvalg.

Jeg vil gerne på bestyrelsens vegne sige tak til Claus Torp for hans arbejde med at få etableret og udsendt Nyhedsbrevet.

Nyt Reservationssystem:

Bestyrelsen har besluttet at investere i et nyt medlemsreservationssystem /booking-system. Bestyrelsen har valgt et system fra Globus Data med touch skærm. System bliver brugt i andre klubber, hvor det fungerer fortræffeligt. SLTU har også valgt Globus Data, da firmaet er kendt i tenniskredse som leverandør af velfungerende systemer.

Bestyrelsen fremlægger forslaget under regnskabet/budget 2006.

Referat fra Rødovre Tennisklubs generalforsamling 01.03.2006

Brugerrådsmøder:

Formanden og næstformanden deltager to gange om året i brugerrådsmøder med kommunens Idrætsinspektør. Her gennemgås tennisanlægget for fejl, mangler. Gamle fliser ved P-plads er fjernet, fyrretræerne er opstammet og der er lovet en opvaskemaskine installeret på 1ste sal.

Halbyggeri:

Den 13. juni 2005 afholdt FIR ekstraordinært repræsentantskabsmøde, med 1 punkt på dagsordenen – halprioritering i Rødovre kommune.

Det er aktuelt 3 haller: Tennishal, Skøjtehal og en Håndboldhal.

FIR havde i den anledning udsendt et spørgeskema til klubberne. 20 foreninger havde svaret. Heraf ønskede 15 foreninger en Tennishal som 1. prioritet og de resterende 5 en Stadionhal som 1. prioritet. En dejlig opbakning for tennisklubben.

Bestyrelsen har overfor FIR redegjort for vore synspunkter. At i dag har klubbens "elitespillere" indendørs langt dårligere træningsmuligheder end "elitespillere" i andre tennisklubber. De kan max træne 2 gange om ugen mod de andres 2-4 gange om ugen. Det kan mærkes på resultaterne. En hal vil fastholde og udbygge klubbens ungdomsarbejde, samt give mulighed for at holde på klubbens talenter og bedste seniorer. Rødovrehallens hurtige gulv betyder i dag, at RT kun får det minimale antal hjemmekampe – idet ingen klubber ønsker, at spille på det hurtige gulv. Endelig har vi fremført, at kun ca. 20% af klubbens medlemmer kan spille indendørs. En tennishal vil gavne utroligt meget omkring det sociale samvær også i vintermånederne.

Sidst og ikke mindst har vi gjort opmærksom på, at Tennis er en sport for alle aldersgrupper – især er det en fantastisk god sport for ældre.

Sponsorer:

Formanden takkede klubbens sponsorer: LS sport, Skoringen og glarmester Gustav Sørensen.

Fremtidsplaner:

Vi må se fremad på en positiv fremtid for RT. Det er nødvendigt at vende fra fortid til nytænkning som fremtid. Det er en proces, som tager sin tid at få implementeret i RT på alle niveauer i alle udvalg. Vi skal have alle vore fundamentter på plads, før vi begynder på de store planer. Altså en fuldtallig bestyrelse og det samme for alle udvalg, ellers går det ikke, idet meget få personer trækker læsset. Vi må have flere medlemmer involveret i arbejdet. Det er her, den helt store udfordring for bestyrelsen ligger fremover.

Derved vil vi få styrket senior- og juniorafdelingen i fremtiden – som der er et stort behov for. De gode traditioner kunne man ønske genoplivet: en årlig "Gallafest" og klubaftener i klubhuset.

Formanden sagde, at det er nødvendigt for os at udvise lederskab og afklare hvor vi vil styre hen, så vi ikke lader os styre af udviklingen. Derfor kunne han godt tænke sig, at bestyrelsen med interessenter afholdt nogle workshops. Målet her skulle ganske enkelt være at definere RT's profil og blive klogere på de muligheder, der ligger foran os – og derefter foretage valg og fravalg.

Formanden sluttede sin beretning med tak til bestyrelsen og udvalg for uden deres store frivillige hjælp ville det ikke være muligt, at få RT til at fungere.

Formandens slutreplik: Husk fremhæv det positive frem for det negative – det gør det hele lidt

Referat fra Rødovre Tennisklubs generalforsamling 01.03.2006

morsommere.

Næste beretning var junior- og seniorudvalgets.

Dorte Larsen startede med at præsentere juniorudvalget, der består af: Claus Nielsen, Palle Thorup samt Dorte, der har siddet med ved møderne, da der som nævnt af formanden ingen formand er for juniorudvalget.

Juniorafdelingen havde haft et begivenhedsrigt år. Man ansatte i april måned en hoved-træner: Roberto Rangel, som er kommet med et frisk pust og har sat mange nye ting i gang. Han har hjulpet os med at nå flere af de mål, der var sat sidste år. Antal af børn på træning øget, og på blot to måneder er det lykkedes ham at motivere børnene til at spille flere kampe både internt og eksternt.

I udendørssæsonen var der 65 juniorer på træning. Der var tilmeldt 3 juniorhold. U14 holdet var tilmeldt kategorien B for let øvede. Her blev de nr. 3 og fik bronze. U18 var tilmeldt i en M/K række. Her blev de nr. 1 og vandt guld.

For at afvikle klubmesterskaberne før sommerferien var mesterskaberne rykket frem til juni måned, hvilket gav dobbelt så mange tilmeldte som sidste år. Der blev holdt finaler på 17. juni, hvor alle finalerne blev spillet. Ca. 40-45 børn og forældre var mødt op til pizza og sodavand. Der var præmieoverrækkelse, og det blev en dejlig dag, som nu er blevet en tradition.

I den nuværende vintersæson, hvor der har været ca. 60 børn til træning, har vi igen forsøgt at samle børnene i aldersgrupper for at målrette træningen til det enkelte barn. Det er lykkedes vældig godt for trænerne Roberto og Kim Sverbæk.

Der var tilmeldt 1 hold til minitennis. De var i en pulje, hvor de fik 3 kampe. De tabte, men fik god erfaring. Der var tilmeldt 6 juniorspillere til Sjællandsmesterskaberne, hvor de klarede sig godt.

Roberto har afholdt 2 familiedage i løbet af indendørssæsonen – i januar og februar, hvor der var ca. 50 forældre og børn.

2. april holdes indendørs klubmesterskaber, hvor alle forældre og børn indbydes til fælles klubmesterskabsarrangement i Rødovrehallen.

Igen i år er der arrangeret seniortræningslejr i Italien. Man har valgt at invitere de bedste juniorspillere med, da det var svært at samle mange juniorer til en Båstatur, der kun skulle have været for juniorer. Foreløbig har 5 juniorer meldt sig. Kim Sverbæk skal med som træner for juniorgruppen. Denne tur skulle være med til at skabe et større socialt fællesskab mellem juniorer og seniorer.

Juniorudvalgets mål næste år er at blive ved med at videreudvikle børnenes spirende interesse for at spille kampe både interne og eksternt. Juniorudvalget vil også gerne stadig øge antallet af børn på træningen.

Den største opgave er pt. at finde en ny hovedtræner til udendørssæsonen, da Roberto forlader klubben. Han har fået tilbudt et drømmejob i Roskilde, som er et fuldtidsjob, hvad vi desværre ikke kan tilbyde ham.

Vi har været utrolig glade for det år, Roberto har været træner i klubben. Vi ønsker ham held og lykke og håber, juniorudvalget finder en ny og lige så engageret og motiverende træner igen.

Da Dorte er formand for seniorudvalget fortsatte hun sin beretning med at præsentere

Referat fra Rødovre Tennisklubs generalforsamling 01.03.2006

seniorudvalgets medlemmer: Ann-Louise Sølvér, Christian Michaelsen, Claus Stokbæk og Dorte Larsen. Mht. indendørssæsonen sidste år var der ca. 20 seniorer på træning med Richard Lubowa. Som sædvanligt var der tilmeldt 2 seniorhold og 1 Old Boys hold til indendørs holdturnering. Holdene klarede sig godt, og alle forblev i rækkerne.

I slutningen af april sidste år var 12 af de bedste holdspillere på træningslejr en uge i Rom for egen regning for at forberede sig optimalt til udendørssæsonen. Det var en god tur, godt for tennisspillet og sammenholdet.

Udendørs fortsatte træningen med 20 spillere. Sæsonen startede med startturnering i 2 singlerækker.

Der var tilmeldt 3 seniorhold og 1 rent herrehold og 2 Old Boys hold til udendørsturneringen.

1.holdet rykkede sidste år op i 3. division. Målet var at forblive rækken, selvom vores første herre har skiftet klub til Kløvermarken, og første damesingle var ude på grund af graviditet. Alligevel forblev vi i rækken – som nummer sidst. Grunden til at vi blev i rækken er, at Dansk Tennis Forbund har besluttet at udvide elitedivisionen og 1. division, så der er ingen nedrykkere i år.

1ste holdet ligger i serie 1 – blev nr. 6 og rykker ned.

Herreholdet ligger i den for dem øverste række i Sjællands-serien og blev nr. 3

Begge Old Boys holdene rykker en række ned.

I starten af september afholdtes klubmesterskaber. Mestre blev Adam Christoffersen i herresingle og Claus Stokbæk og Anders Maxsø i herredouble.

Vi er stadig midt i den nuværende indendørssæson, hvor der er 15 spillere på træning. Holdkampene indendørs er afsluttet. Her havde vi tilmeldt 2 seniorhold og 1 Old Boys hold. 1. holdet forbliver i rækken af 3. division ved at klare sig i nederste halvdel. 2. holdet spiller i serie 1. Ved at vinde sidste kamp forbliver de i rækken. Old Boys holdet vinder Sjællandsmesterskabet, hvis de vinder sidste kamp.

Som nævnt under juniorudvalget arrangeres igen i år træningslejr i Italien.

Seniorudvalgets mål er at skaffe nogle flere dygtige holdspillere til klubben og at få de nuværende holdspillere til at fastholde en interesse for at spille kampe både internt og eksternt, så vi kan få en bedre og større bredde. Vi har et projekt på tegnebrættet, der gerne skulle være med til, at vi kan få opfyldt disse mål.

Herefter fik Steen Andersen for beretning for motionsudvalget.

Steen begyndte med at sige, at året havde været godt med et velfungerende udvalg, der foruden ham selv består af Birgit Carelius, Tonny Hansen, Torben Sejer, Martin Gottlob.

Der har været 3 motionisthold, der har deltaget i eksterne turneringer. To i middel og et i stærk række. Næsten 80 hold har deltaget, hvor der spilles ude eller hjemme. Kampene er en blanding af god tennis og hyggeligt socialt samvær, hvor man lærer spillere fra andre klubber at kende og slutter af med noget godt at spise – og drikke.

Hold 2 skulle man for andet år prøver kræfter med middlerækken efter i nogle år at have spillet i svag gruppe. Holdet sluttede i den nederste halvdel af rækken. Hold 1 har spillet i den stærkeste række og sluttede midt i rækken. Årets succes har været hold 3, der kom i finalen i middlerækken. Det er flot klaret. At det er nogle ambitiøse folk kan ses af, at 4 af herrerne i disse timer træner nede på banerne på La Santa sport.

Referat fra Rødovre Tennisklubs generalforsamling 01.03.2006

I indendørs motionistturnering har vi også deltaget med 3 hold. Hverken hold 2 eller 3 er kommet videre til finalerunden, mens hold 1 er i semifinalen, der spilles om 14 dage.

Interessen for at spille på motionshold er stor, men bl.a. på grund af belægning af banerne, kan der desværre ikke tilmeldes flere hold.

Klubmesterskaberne for motionister er desværre ikke blevet afholdt grundet manglende tilslutning. Sikkert på grund af den interne motionistturnering, der løber over hele sæsonen. Endnu er det ikke besluttet, om man vil genetablere klubmesterskaberne. Det har været glædeligt, at flere i 2005 havde tilmeldt sig den interne motionistturnering.

Hyg-ind hviler i sig selv som basisaktiviteten for motionistudvalget. I år har der været lidt flere spillere end sidste år, og der har også været Hyg-ind i sommerferien, hvor vi tidligere holdt pause.

Hyg-ind/motionsfesten i september har fundet sit helt eget spor, hvor der helst ikke skal ændres for meget. Det var som sædvanligt en hyggelig aften, hvor kantinen var fyldt til sidste stol. Heldigvis fik vi varmet op til gildet med lidt tennis. Det giver altid en festlig start at se spillerne spille et par kampe med skumgummibold.

Karins død kort inden Hyg-ind festen satte selvfølgelig sit spor på aftenen. Heldigvis lykkedes det at tilkalde assistance med kort varsel, da Bent forståeligt nok meldte afbud.

Bent vil, ligesom han gjorde i store dele af sidste sæson, fortsætte med at stå for beværtningen til Hyg-ind om mandagen i den kommende sæson.

Motionistudvalget planlægger at videreføre arrangementerne fra sidste sæson. Er der forslag til tiltag eller aktiviteter, vi skal lave, er de velkommen til at henvende sig. Tlf.nr. og mailadresse står på hjemmesiden.

For den kommende sæson havde vi drøftet med vores juniortræner Roberto at lave en eller flere undervisningstimer på Hyg-ind. Nu da Roberto er væk fra klubben, må vi håbe, at enten den nye træner eller Richard vil tage sig af os i år, så vi endelig kan få det sat i værk. Steen sluttede af med en tak til kolleger i udvalget og i bestyrelsen for arbejdet i forløbne år og glædede sig til at man sammen kunne skabe nogle aktiviteter i klubben, der kunne give et godt klubliv. Det er dejligt at være i klubben om mandagen og når der er holdkampe. Det er rart at være del af et udvalg, hvor medlemmerne tager over fra hinanden, fungerer godt sammen og i det hele taget får arbejdet udført.

Sidste delberetning var fra klubhusudvalget ved Jan Langballe.

Formanden nævnte, hvem der er i udvalget: Kurt Christensen, Gunnar Kaspersen og Simon Mountford.

Klubhusets arbejde ligger primært i opstartsfasen med klargøring af klubhus og anlæg. Endvidere ryddes der op i klubhuset, idet mange glemmer at gøre rent efter sig. De lader affald, tomme flasker/dåser ligge. Så husk! Ryd op efter jer.

Formanden sluttede beretningen med en tak for det arbejde, udvalget har gjort i det forløbne år.

Efter disse beretninger spurgte dirigenten om der var spørgsmål til beretningerne. Her var et par, bl.a. om den kommende udligningsreform kunne få indflydelse på halbyggeriet. Hertil kunne formanden sige, at det formentlig ikke var tilfældet. Til et spørgsmål om sponsorstøtten kunne oplyses, at vi fik rabat på udstyr, bolde. Fremover skal sponsornavne nævnes på hjemmesiden. På

Referat fra Rødovre Tennisklubs generalforsamling 01.03.2006

forespørgsel om hvor mange medlemmer vi er p.t. blev det oplyst: ca. 625.
Da det ikke var flere spørgsmål til den samlede beretning, blev den godkendt.

Ad. 3. Revideret regnskab til godkendelse.

Regnskabet var udsendt med indkaldelsen. Da kassereren var bortrejst pga. arbejde, aflagde Steen regnskabet.

Regnskabet blev vist på over head projektor, og det var muligt at stille spørgsmål. Steen orienterede om, at der var afsat 30.000 kr. til nyt reservationssystem. Pengene tages fra kontoen nøgledespositum, da denne post ikke længere eksisterer.

Bestyrelsen har vedtaget at sætte kontingentet op med 25,- kr. på alle kontingenter. Det blev bl.a. begrundet med, at vi ikke i flere år har haft kontingentforhøjelser, så i stedet for at risikere en stor forhøjelse senere på én gang, havde man valgt en lille forhøjelse af kontingentet nu – og så afvente situationen.

Der var et par spørgsmål til regnskabet, bl.a. om det nye reservationssystem kan køre sammen med klubsystemet. Svaret er: ja. Der findes et medlemssystem, der kan tilkobles det nye reservationssystem, så medlemmerne kun behøver at blive oprettet et sted.

Der blev også forespurgt, om klubben alene stadig betaler for de to lørdagstimer i Rødovrehallen, eller om der er andre klubber med, nu da de andre halafsnit også benyttes fra 8-10. Bestyrelsen undersøger.

Herefter godkendtes regnskabet.

Ad 4. Budgetforslag for det kommende år.

Budgetforslag for det kommende år godkendt.

Ad.5. Indkomne forslag.

Indkomne forslag – ingen forslag indkommet

Ad.6. Fastsættelse af næste års kontingent.

Kontingentforhøjelse med 25,- vedtaget

Ad.7. Valg til bestyrelsen.

Formand Jan Langballe var på valg og var villig til genvalg. På dirigentens forespørgsel om der var andre kandidater, rejste Dorte Larsen, formanden for seniorudvalget, sig og sagde, at hun var kandidat. Dorte mente, at hun havde nye tanker, som hun ikke havde kunnet komme igennem med.

Herefter fik næstformand John Okholm ordet. Han meddelte, at hvis Dorte blev valgt ville han, formanden for Motionistudvalget og sekretæren trække sig fra bestyrelsen.

Jan Langballe sagde at man i bestyrelsen ikke havde modsat sig tingene og spurgte Dorte, hvor hun ville hen!

Steen Andersen sagde, at han kunne ikke forstå Dortes udtalelser, da hun over en længere tid ikke havde deltaget bestyrelsesmøderne grundet graviditet og fødsel.

Et medlem spurgte Dorte, hvad det egentlig var, hun ville. Et andet mente, at bestyrelsen var sur. På forespørgsel til Jan om han ville arbejde for en tennishal, hvis han ikke blev valgt, var svaret: ja, selvfølgelig.

Efter yderligere debat gik man over til skriftlig afstemning. Denne viste sig, at Jan blev valgt med

Referat fra Rødovre Tennisklubs generalforsamling 01.03.2006

stemmerne 19-11 over Dorte, og er hermed valgt til formand.

Næste valg var næstformanden John Okholm, som var indtrådt i bestyrelsen i årets løb. John blev valgt for 1 år

Poul Lundberg blev genvalgt som kasserer for 2 år

Posten som formand for juniorudvalget blev ikke besat. Stadig vacant.

Sidste valg til bestyrelsen var formanden for motionistudvalget. Steen Andersen var villig til genvalg. På dirigentens forespørgsel, om der var andre kandidater, meldte Claus Torp sig som kandidat.

Han fik ordet for at fortælle, hvorfor han ønskede at gøre et stykke arbejde i motionistudvalget.

Dirigenten gav ordet til Jan Langballe, der erindrede om, at det var Steen der havde været primus motor omkring opstart af motionist afdelingen. Det var ham, der markedsførte afdelingen overfor bestyrelsen og det medførte, at

- Motionistafdelingen fik eget lovfæste udvalg
- Motionistafdelingen fik en plads i bestyrelsen
- Der kom fast spilletid om mandagen
- Motionisthold med i holdturneringen

Endvidere var Motionistafdelingen vel nok klubbens mest velfungerende udvalg i dag - og det var hele udvalgets fortjeneste. Så det var underligt, at Claus stillede op til formand for et udvalg, der kørte godt. Især set i lyset af, at der manglede en formand for Juniorudvalget, hvor Claus tidligere havde været medlem.

Et medlem af motionistudvalget mente, at man godt kunne gøre et stykke arbejde uden at være formand. To af medlemmerne af motionistudvalget sagde, at de ville tænke over, om de fortsat ville sidde i udvalget, da de havde sagt ja under forudsætning af, at det var Steen, der var formand.

Efter et par kommentarer gik man over til skriftlig afstemning. Her kunne dirigenten meddele, at begge kandidater havde fået 14 stemmer. Han besluttede derfor, at der skulle foretages ny afstemning. Her blev Claus valgt med 15 stemmer mod 14 og er således ny formand for motionistudvalget.

Ad. 8. Valg af 2 revisorer:

Poul Lykke og Martin Gottlob blev genvalgt.

Ad.9: Valg af 1 revisorsuppleant.

Bent Ejvang tidligere valgt. Der manglede tilsagn fra ham. Bestyrelsen fik mandat til at undersøge, om han er villig til genvalg.

Ad.10. Valg af medlemmer til spilleudvalgene.

Juniorspilleudvalget.

Palle Thorup blev genvalgt.

Seniorudvalget:

1 vacant – Claus Stokbæk afgået uden for tur.

Referat fra Rødovre Tennisklubs generalforsamling 01.03.2006

Motionistudvalget

Birgit Carelius - overvejer.

Ad.11. Valg af suppleanter til spilleudvalgene.

Valg af suppleanter – stadig vacant. Bestyrelsen fik mandat til at undersøge/besætte posterne.

Ad.12. Valg af medlemmer til øvrige udvalg.

Valg til veteranudvalg-, klubhus- informations- og festudvalg

Veteranudvalg: Birgit Juul-Jørgensen, Kurt Christensen, Rudy Kalfner, Bent Ejvang, Henrik Øelund: Alle blev genvalgt.

Klubhusudvalg: Kurt Christensen genvalgt. Gunnar Kaspersen – Simon Mountford. Mangler tilsagn. Bestyrelsen fik mandat til besættelse af pladserne.

Informationsudvalg: Claus Torp genvalgt.

Festudvalg: Gitte Larsen, Britta Wihlborg, Henrik Øelund: Alle blev genvalgt

Ad.13. Eventuelt

Ikke noget hertil, da tiden var fremskredet. Dirigenten gav ordet til formanden, der fortalte, at han sammen med bestyrelsen ville overveje både konsekvenser og det videre arbejde i klubben på baggrund af de faldne bemærkninger på generalforsamlingen.

Formanden sagde herefter tak for i aften og sluttede generalforsamlingen.

Gerda Kjærbye
Referent

Martin Gottlob
Dirigent